Napisać wzorzec który realizuje tablicę dynamiczną obiektów implementowaną w postaci zbilansowanego drzewa binarnego. Wzorzec musi realizować następujące operacje:

Ustawienie trybu sortowania wzrastająco - Tb.Sorted(Ascending);
Ustawienie trybu sortowania malejąco - Tb.Sorted(Descending);
Ustawienie trybu nie posortowanego - Tb.Sorted(NotSorted);

Ustawienie duplikaty dozwolone - Tb.Duplicates(true);

Ustawienie duplikaty nie dozwolone  - Tb.Duplicates(false);

W każdym trybie:
Wyszukiwanie obiektu - i=Tb[Ob];
Pobieranie obiektu - Ob=Tb[i];

Ilość obiektów - i=Tb.Count();

Kasowanie obiektu - Tb.Remove(Ob);

Kasowanie obiektu wg indeksu - Tb.Remove(i);

Wydruk - cout<<Tb;

W trybie posortowanym: 

Wstawianie obiektu w odpowiednie miejsce - Tb.Add(Ob);
lub - Tb<<Ob;
W trybie nie posortowanym: 

Dodawanie obiektu na koniec - Tb.PushBack(Ob);

Dodawanie obiektu na początek - Tb.Push(Ob);
lub - Tb<<Ob;
Kasowanie obiektu od końca - Ob=Tb.PopBack();

Kasowanie obiektu od początku - Ob=Tb.Pop();
lub - Tb>>Ob;
Zmiana obiektu - Tb[i]=Ob;

Wstawianie obiektu w środek - Tb.Insert(i,Ob);

Tworzenie listy: 

Nie posortowana, z duplikatami - Lista;

lub - Tb(NotSorted);

lub - Tb(NotSorted,true);

Nie posortowana, bez duplikatów - Tb(NotSorted,false);

Posortowana wzrastająco , z duplikatami - Tb(Ascending);

lub - Tb(Ascending,true);

Posortowana wzrastająco , bez duplikatów - Tb(Ascending,false);

Posortowana malejąco , z duplikatami - Tb(Descending);

lub - Tb(Descending,true);

Posortowana malejąco , bez duplikatów - Tb(Descending,false);
